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соціальними мережами. Йдеться про вміння збирати, опрацьовувати, зберігати та 

передавати інформацію з урахуванням пріоритетів професійної діяльності, 

зіставляти джерела інформації щодо їх достовірності та повноти, розпізнавати 

прояви маніпулювання інформацією на конкретних прикладах, наводити 

аргументи щодо надійності джерел і достовірності інформації у медіатекстах [2]. 

Всі складові медіаграмотності є свідченням медіа-імунітету майбутнього 

офіцера, здатного протистояти агресивному медіа-середовищу, спроможного 

обирати потрібну інформацію, оминати інформаційне «сміття», розпізнавати 

маніпулятивну медіаінформацію, захищатися від потенційно шкідливих 

інформаційних впливів. 

Ключові слова: медіаграмотність, майбутні офіцери, Військово-морські сили 

Збройних сил України, професійна підготовка, критичне мислення, 

інформаційний вплив. 
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На сьогоднішньому етапі розвитку освіти особлива увага приділяється 

всебічному розвитку особистості дитини. Важливу роль у формуванні 

особистості дитини відіграє естетичний розвиток.  

Естетичний розвиток  це процес систематичного та цілеспрямованого впливу 

на особистість, орієнтований на формування її естетичних ідеалів, смаків і 

потреб, на вироблення здатності сприймати, переживати й оцінювати прекрасне 

житті. 

Великий педагог К. Ушинський писав, що «естетичне виховання – 

максимальне розкриття особистості в тій діяльності, яка найбільше відповідає її 
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душі, а виховання повинно бути духовно-естетичним, ідеальним, мати 

благотворний вплив на кожну людину й суспільство, суспільний прогрес, бути 

обов‘язковим для кожної дитини» [1, с. 115].  

Загальна мета естетичного виховання полягає в тому, щоб дитина розвивала 

чуття гармонії, краси і вміла цінувати та створювати красу в своєму житті [2, с. 24]. 

На нашу думку основними завданнями естетичного виховання є: виховання в 

особистості почуття прекрасного; формування умінь і навичок творити красу в 

повсякденному житті; формування уміння відрізняти прекрасне від потворного; 

формування уміння жити за законами духовної краси. 

Основними функціями естетичного виховання є естетично-ціннісної орієнтації 

особистості, розвиток її естетично-творчих здібностей, які визначають місце 

естетичного виховання в суспільному житті та зв`язок з іншими видами виховної 

діяльності. 

Змістом естетичного виховання є естетичне сприйняття, естетичне судження, 

естетичні знання, естетична культура, естетичні почуття, естетичні переживання, 

естетична насолода, естетичні смаки та естетична діяльність. У комплексі ці 

категорії розкривають сутність естетичного виховання, розширюють його 

палітру, становлять його структуру. 

На наш погляд, головним засобом формування естетичного розвитку учнів 

початкових класів є казка. 

Казка – це один із найбільш популярних жанрів серед дітей. На думку 

В. Сухомлинського, казка  це активне естетичне мистецтво, яке захоплює усі 

сфери духовного життя дитини: розум, почуття, уяву, волю. Казка сприяє 

розвитку мислення дитини, формує позитивні моральні якості, сприяє розвитку 

особистості [3, с. 245].  

Казка на уроках літературного читання в початковій школі здатна виконати не 

лише виховні, а й розвивальні та навчальні завдання. За правильної організації 

процесу роботи над казкою учні зможуть істотно покращити мислення, увагу, 

пам‘ять, мовленнєвий розвиток тощо. Казки навчають дитину знаходити вихід із 

складних ситуацій, вірити в силу добра, любові, справедливості, краси. Діти дуже 

люблять казки, бо в них компенсується недостатність дій у реальному житті і стає 

можливою реалізація їх творчого потенціалу. 

Під час вивчення казки на уроках літературного читання, вчитель проводить 

різноманітні види діяльності, що сприяють формуванню естетичного розвитку 

учнів. Наприклад, вони малюють ілюстрації до казки, складають вірші на основі 

сюжету, доповнюючи його за допомогою театралізованих ігор, пишуть 

оповідання-фантазії, створюють малюнки-розповіді про свої враження від 

прочитаної казки. 

Вивчення казок на уроках літературного читання є важливим засобом 

естетичного розвитку молодших школярів. Казки мають чітко виражені естетичні 

характеристики, такі як краса мовлення, моральна глибина, виразність образів та 

дійових осіб. Ці характеристики допомагають розвивати в дітей почуття 

прекрасного, виховувати естетичні смаки та уявлення про красу [2, с. 25]. 
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Отже, вивчення казок на уроках літературного читання є важливим інструментом 

естетичного виховання молодших школярів, який допомагає розвивати у них 

почуття прекрасного, естетичні смаки та уявлення про красу, поглиблювати 

знання про культурну спадщину, а також розвивати мовленнєву культуру. 
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Сучасні тенденції розвитку суспільства обумовлені змінами у політичній, 

економічній, соціокультурній сферах. Вища освіта безпосередньо пов‘язана з 

кожною з них, оскільки забезпечує професійну підготовку у всіх напрямах 

діяльності людини. У процесі навчання майбутній фахівець формується як 

особистість, професіонал, громадянин. Для цього необхідно розробити 

концептуальні основи формування його особистості шляхом інтеграції 

навчальної, наукової та виробничої діяльності. Метою вищої освіти сьогодення 

стала практична реалізація отриманих знань і умінь у нетипових ситуаціях 

майбутньої професійної діяльності і спрямування випускника на самоосвіту, 

саморозвиток і самовдосконалення. Підготовка майбутнього стоматолога за 

нових умов стає одним із стратегічних напрямів розвитку вітчизняної медицини. 

В її основу, вимогами часу, покладено становлення професійної компетентності і 

забезпечення конкурентоздатності у сфері надання медичних послуг та здатність 

до постійного професійного саморозвитку. Забезпечення досягнення таких цілей 


